Zásady zpracování cookies

Tyto zásady zpracování cookies (dále jen „zásady“) popisují různé druhy cookies, které mohou být použité na stránkách, ze kterých jste vstoupili na tyto Zásady a jak tyto cookies spravovat. 

Tyto zásady jsou platné pro podnikající fyzickou osobu Viktor Kohout - CK BAVI, IČO: 18465820, se sídlem Bezručova 923/11, 784 01 Litovel, a společnost CK Viktor Kohout s.r.o., IČO: 02287951, se sídlem Bezručova 923/11, 784 01 Litovel, společnost zapsaná u Krajského soudu v Ostravě pod sp. zn. 57596 - dále jen společně „CK".

Co jsou to cookies a proč je používáme
Cookies jsou malé textové soubory, které jsou stahovány do vašeho počítače nebo přenosného zařízení během toho, když prohlížíte webové stránky. Mohou být zpracovávány vlastníkem stránky nebo třetí stranou. Jsou velmi široce používány proto, aby mohly webové stránky fungovat, nebo aby tyto stránky mohly fungovat lépe a efektivněji. Cookies to umožňují, protože webové stránky umí přečíst a vytvářet tyto soubory a umožňují jim tak rozpoznat vás a zapamatovat si o vás důležité informace tak, aby vaše používání a navigace na webových stránkách byla pohodlnější. Některé cookies, známé jako „dočasné cookies / session cookies“, ztratí platnost poté, co zavřete váš webový prohlížeč. Další cookies, známé jako „trvalé cookies“, jsou uskladněny ve vašem počítači nebo přenosném zařízení i poté, co zavřete webový prohlížeč.

Jaké cookies používáme?

Nezbytně nutné cookies
Tento druh cookies je nezbytný pro správné fungování webové stránky; umožňuje vám pohybovat se v prostředí stránky a naplno využít služby a prvky stránky. Bez těchto cookies by stránky nemohly fungovat tak hladce, jak bychom chtěli, neboť bychom vám nemohli poskytnout části stránky nebo její prvky, které jste si výslovně přáli. Mezi nezbytně nutné cookies patří například: zapamatování přihlášení, předvyplňení formulářů, umožnění přístupu k zabezpečeným sekcím bez nutnosti opakovaného přihlášení apod.

Výkonnostní cookies
Tyto cookies zpracovávají informace o tom, jak naši návštěvníci stránky užívají. Tyto sbírané informace jsou anonymní a jsou používány pouze za účelem zlepšení toho, jak stránky pracují. Například nám tyto cookies ukazují, jaké záložky na stránce jsou nejnavštěvovanější, pomáhají nám zobrazit veškeré problémy, které mohou naším návštěvníkům nastat během používání webových stránek, a ukazuje nám, jestli naše inzerce je efektivní, či nikoliv. Tyto cookies nám umožňují ukázat celkové vzorce používání stránek – a ne používání jednotlivcem.

Funkční cookies
Tyto cookies pomáhají stránkám si zapamatovat, jaká rozhodnutí činíte během návštěvy stránek. Tyto cookies nám pomáhají poskytnout sofistikovanější, osobnější prvky; například si pamatují vaše marketingové preference, jakými jsou například přihlášení či odhlášení se k odběru marketingových emailů. Zmíněná kategorie  cookies může být použita k zapamatování si změn, které jste učinili – například velikost písma, fontů a dalších částí stránky, které si můžete upravit dle vaší preference. Také mohou být využity za účelem poskytnutí služeb, které jste si vyžádali, jako jsou sledování videa či komentář na blogu. Informace, které tyto cookies sbírají, mohou být anonymizovány a nemusí sledovat vaše surfování na stránkách.



Cílené nebo reklamní cookies.
[bookmark: _GoBack]Můžeme využívat reklamních společností (třetích stran) abychom vám nabídli reklamní sdělení během používání stránek. Tyto společnosti mohou umístit unikátní cookies na váš počítač či přenosné zařízení. Tyto cookies jsou využívány pro doručení reklamních sdělení, které jsou relevantní k vám a vašim zájmům. Jsou rovněž použity k omezení počtu zobrazení stejné reklamy a k vyhodnocení efektivity reklamní kampaně. Pamatují si, že jste stránky navštívili a tato informace je sdílena s dalšími organizacemi, jakými jsou například reklamní společnost. 
  
Vezměte na vědomí, že cookies jsou do určité míry osobními údaji, takže se na ně vztahují ustanovení našeho Prohlášení o ochraně osobních údajů, které doplňují tyto zásady.

Jak mohu spravovat cookies? 
Můžete kdykoliv odmítnout či přijmout zpracovávání cookies na stránce prostřednictvím nastavení vašeho webového prohlížeče. Informace ohledně konkrétního postupu můžete nalézt na webové stránce vašeho poskytovatele webového prohlížeče, nebo prostřednictvím nápovědy vašeho prohlížeče. Prosím, vezměte na vědomí, že pokud máte vypnuté zpracování cookies, nemusí všechny prvky stránek pracovat tak, jak byly navrženy.

Kontaktujte nás
V případě, že máte jakékoliv další dotazy, prosím, kontaktujte nás emailem info@bavi.cz.
